
 



รายงานการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชน ณ จุดบริการ 
เทศบาลเมืองคลองแห อ าเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา 

บทสรุป 
 

 รายงานการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชน ณ จุดบริการของเทศบาลเมืองคลองแห อ าเภอ
หาดใหญ่ จังหวัดสงขลา ประจ าปีงบประมาณ 2564 เพ่ือ ให้ทราบถึงความพึงพอใจของประชาชน               
ในการให้บริการด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ให้บริการ และด้านสิ่ง
อ านวยความสะดวก และรับทราบปัญหา อุปสรรค ข้อเสนอแนะของประชาชน  ที่มีต่อการให้บริการตามภารกิจ
ของเทศบาลเมืองคลองแห  

 ผลการประเมิน พบว่า ประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลเมืองคลองแห              
อ าเภอหาดใหญ่ จังหวัดสงขลา ในภาพรวมทั้ง 6 งานบริการ ดังนี้  

1. งานให้บริการรับช าระภาษี    198 ตัวอย่าง มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ 91.2 
2. งานให้บริการงานทะเบียนราษฎร 178 ตัวอย่าง มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ 84.6  
3.งานให้บริการรับจดทะเบียนพาณิชย์ 143 ตัวอย่าง มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ 89.3  
4.งานให้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  154 ตัวอย่าง มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ 92.4 
5.งานให้บริการขออนุญาตก่อสร้าง  127 ตัวอย่าง มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ 93.1  
6.งานให้บริการของศูนย์สาธารณสุข  217 ตัวอย่าง มีความพึงพอใจมาก ร้อยละ 93.1 

ตารางสรุปผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนในการรับบริการของเทศบาลเมืองคลองแห   
ทั้ง 6 งานบริการ ความพึงพอใจคะแนนเฉลี่ยร้อยละ 90.6 ดังนี้  

 
ด้านการให้ บริการ 

บริการ     
รับช าระภาษี 

บริการ
ทะเบียน
ราษฎร 

บริการ      
รับจด

ทะเบียน
พาณิชย์ 

บริการ      
จ่ายเบี้ยยังชีพ

ผู้สูงอายุ 

บริการ       
ขออนุญาต
ก่อสร้าง 

บริการ   
ศูนย์

สาธารณสุข 

1.ด้านกระบวนการ/
ขั้นตอนการให้บริการ 

94.3 86.6 90.1 95.0 95.9 94.7 

2.ด้านเจ้าหน้าที่/
บุคลากรผู้ให้บริการ 

90.2 87.9 93.1 92.2 93.1 93.0 

3.ด้านสิ่งอ านวยความ
สะดวก 

89.2 79.2 84.8 90.1 90.4 91.7 

ค่าเฉลี่ยรวมแต่ละงาน
บริการ 

91.2 84.6 89.3 
 

92.4 93.1 93.1 

ค่าเฉลี่ยรวม 6 งานบริการ  ความพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 90.6 
 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  กองคลัง  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานบริการ งานให้บริการรบัช าระภาษี       
วันที่ส ารวจ 1 พฤศจิกายน 2563 - 31 สิงหาคม 2564 

.............................................................................. 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. ต้ังแต่เดือนพฤศจิกายน (2563) เป็นต้นมา ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้บ่อยเพียงใด  

(1) 1 ครั้ง/เดือน 40.4 
(2) 2 คร้ัง/เดือน 54.0 
(3) 3 ครั้ง/เดือน 5.6 
(4) 4 ครั้ง/เดือน - 
(5) 5 ครั้ง/เดือน - 
(6) มากกว่า 5 ครั้งขึ้นไป  - 

2. ช่วงเวลาที่มารับบริการ  
(1) 08.30 - 10.00 น. 19.2 
(2) 10.01 - 12.00 น. 35.4 
(3) 12.01 - 14.00 น. 25.8 
(4) 14.01 – เวลาปิดท าการ 19.6 

ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. เพศ  
(1) หญิง 32.8 
(2) ชาย 67.2 

2. อาย ุ
(1) 20 - 25 ปี  
(2) 26 - 30 ปี  
(3) 31 - 35 ปี  
(4) 36 - 40 ปี  
(5) 41 – 45 ปี  
(6) มากกว่า 45 ปี  

 
1 

12.6 
14.1 
8.1 
58.6 
5.6 

3. สถานภาพ 
(1) โสด  
(2) สมรส  
(3) หม้าย/หย่า/แยกกันอยู ่   

 
7.6 
80.3 
12.1 



ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

4. การศึกษาท่ีส าเร็จสูงสุด  
(1) ประถมศึกษาหรือต  ากว่า/ไม่ไดเ้รียน 11.6 
(2) มัธยมศึกษาตอนต้น 14.1 
(3) มัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า 56.1 
(4) อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 8.6 
(5) ปริญญาตร ี 8.1 
(6) สูงกว่าปริญญาตร ี 1.5 

5. อาชีพ  
(1) รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 3.5 
(2) ลูกจ้าง/พนักงานบริษัท 9.6 
(3) ผู้ประกอบการ/เจ้าของธุรกิจ 3.5 
(4) ค้าขายรายย่อย/อาชีพอิสระ 35.4 
(5) นักเรียน/นักศึกษา 1 
(6) รับจ้างทั วไป 7.6 
(7) แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษียณ 9.6 
(8) เกษตร/ประมง 12.1 
(9) ว่างงาน 17.7 

6. รายได้ส่วนตัวเฉลี่ยต่อเดือน  
(1) 5,000 - 10,000 บาท 17.7 
(2) 10,001 - 15,000 บาท 15.7 
(3) 15,001 - 20,000 บาท 59.1 
(4) 20,001 - 25,000 บาท 1.0 
(5) 25,001 - 30,000 บาท 6.6 
(6) 30,001 - 40,000 บาท - 
(7) มากกว่า 40,001 บาทขึ้นไป - 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 3  ความพึงพอใจด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ความพึงพอใจตอ่ด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 
ความพึงพอใจ 

พอใจ ค่อนข้างพอใจ เฉยๆ ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

(5) (4) (3) (2) (1) 
ด้านกระบวนการ / ขั้นตอนการให้บริการ      

1. ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตวั 96.5 3.0 0.5 - - 

2. ความรวดเร็วในการให้บริการ 95.5 4.0 0.5 - - 

3. ความชัดเจนในการอธิบายชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 93.6 4.9 1.5 - - 

4. ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ
เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

95.5 4.0 0.5 - - 

5. ความสะดวกที ได้รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 91.4 8.1 0.5 - - 

6. ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของ
ผู้รับบริการ 

94.5 4.5 1.0 - - 

ด้านเจ้าหน้าท่ี / บุคลากรผู้ให้บริการ      

1. ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 93.4 5.1 1.5 - - 

2. ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะทา่ทางของเจ้าหน้าที ผู้
ให้บริการ 

88.9 9.1 2.0 - - 

3. ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพรอ้มในการให้บริการของเจ้าหน้าที  88.9 10.6 0.5 - - 

4. เจ้าหน้าที มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถาม ชี้แจง
ข้อสงสัย ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้  

89.4 10.1 0.5 - - 

5. เจ้าหน้าที ให้บริการตอ่ผู้รับบริการเหมือนกันทกุราย โดยไม่เลอืกปฏิบัติ  89.4 10.1 0.5 - - 

6. ความซื อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที  เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์
ในทางมิชอบ ฯลฯ 

92.4 7.1 0.5 - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      

1. สถานที ตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 87.4 9.1 3.5 - - 

2. ความเพียงพอของสิ งอ านวยความสะดวก เช่น ที จอดรถ ห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที นั งคอยรับบริการ 

88.9 10.6 0.5 - - 

3. ความสะอาดของสถานที ให้บริการโดยรวม 87.9 11.6 0.5 - - 

4. “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เครื องมือในการให้บริการ 89.9 9.6 0.5 - - 

5. “คุณภาพและความทันสมัย” ของอปุกรณ์ / เครื องมือ 90.4 9.1 0.5 - - 

6. การจัดสถานที และอุปกรณ์ความเปน็ระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 90.4 9.1 0.5 - - 

7. ป้าย ขอ้ความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชดัเจนและเขา้ใจง่าย 90.4 9.1 0.5 - - 

8. ความพอใจต่อสื อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 87.9 11.6 0.5 - - 

รวม 91.2 8.0 0.8   

 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  กองคลัง  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานให้บริการ งานให้บริการรับช าระภาษี 

วันที่ส ารวจ  1 พฤศจิกายน 2563 – 31 สิงหาคม  2564 

********************************************** 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ตั้งแต่เดือนพฤศจิกายน (2563 เป็นต้นมา) ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้ บ่อยเพียงใด ประมาณ...ครั้ง/เดือน  
 

 

 

ท่านมักจะมารับบริการที่หน่วยงานนี้ในช่วงเวลาใด 

 

 

 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

1 ครัง้/เดือน  2 ครัง้/เดือน  3ครัง้/เดือน 

40.4% 

54.0% 

5.6% 

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 

19.2% 

35.4% 
25.8% 

19.6% 



ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ 

 

อายุ 

 

สถานภาพ 

 

 

 

67.2% 

32.8% 
ชาย 

หญิง 

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 

1.0% 

12.6% 14.1% 
8.1% 

58.6% 

5.6% 

7.6% 

80.3% 

12.1% 

โสด 

สมรส 

หม้าย/หยา่/แยกกนัอยู่ 



การศึกษาที่ส าเร็จสูงสุด 

 

อาชีพประจ า 

 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 

 

 

 

 

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 

11.6% 14.1% 

56.1% 

8.6% 8.1% 
1.5% 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

3.5% 
9.6% 

3.5% 

35.4% 

1.0% 
7.6% 9.6% 12.1% 

17.7% 

17.7% 

15.7% 

59.1% 

1.0% 6.5% 

5,000-10,000 บาท 

10,001-15,000 บาท 

15,001-20,000 บาท 

20,001-25,000 บาท 

25,001-30,000 บาท 



ตอนที่ 3 ความพึงพอใจต่อด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตัว 

 

ความรวดเร็วในการให้บริการ 

 

ความชัดเจนในการอธิบายช้ีแจงและแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 

 

 

 

 

 

96.5% 

3.0% 0.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

95.5% 

4.0% 0.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

1.5% 4.9% 

93.6% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



ความเป็นธรรมของข้ันตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

 

ความสะดวกที่ได้รับจาการบริการแต่ละขั้นตอน 

 

ระยะเวลาให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการของผู้รับบริการ 

 

 

 

 

 

 

0.5% 4.0% 

95.5% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.5% 8.1% 

91.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

1.0% 4.5% 

94.5% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

 

 

 

 

 

 

1.5% 5.1% 

93.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

2.0% 9.1% 

88.9% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.5% 10.6% 

88.9% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถามชี้แจง ข้อสงสัย 

ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้ 

 

เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่เลือกปฏิบัติ 

 

ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ 

 

 

 

 

 

 

0.5% 10.1% 

89.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.5% 10.1% 

89.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

92.4% 

7.1% 0.5% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



สถานที่ตั้งของหน่วยงานสะดวก ในการเดินทางมารับบริการ 

 

ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที่นั่งคอยรับบริการ 

 
 

ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 

 

 

 

 

 

 

 

3.5% 
9.1% 

87.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.5% 10.6% 

88.9% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

87.9% 

11.6% 0.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



“ความเพียงพอ" ของอุปกรณ์/เครื่องมือในการให้บริการ 

 

"คุณภาพและความทันสมัย" ของอุปกรณ์ / เครื่องมือ 

 

การจัดสถานที่และอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 

 

 

 

 

 

89.9% 

9.6% 

0.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

90.4% 

9.1% 0.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

90.4% 

9.1% 0.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์ มีความจัดเจนและเข้าใจง่าย 

 

ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 

 

 

 

90.4% 

9.1% 0.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

87.9% 

11.6% 0.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  ส านักปลัดเทศบาล  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานบริการ งานให้บริการทะเบียนราษฎร     
วันที่ส ารวจ 1 พฤศจิกายน 2563 - 31 สิงหาคม 2564 

.............................................................................. 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. ต้ังแต่เดือนพฤศจิกายน (2563) เป็นต้นมา ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้บ่อยเพียงใด  

(1) 1 ครั้ง/เดือน 43.8 
(2) 2 คร้ัง/เดือน 56.2 
(3) 3 ครั้ง/เดือน - 
(4) 4 ครั้ง/เดือน - 
(5) 5 ครั้ง/เดือน - 
(6) มากกว่า 5 ครั้งขึ้นไป  - 

2. ช่วงเวลาที่มารับบริการ  
(1) 08.30 - 10.00 น. 20.2 
(2) 10.01 - 12.00 น. 36 
(3) 12.01 - 14.00 น. 25.8 
(4) 14.01 – เวลาปิดท าการ 18 

ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. เพศ  
(1) หญิง 30.9 
(2) ชาย 69.1 

2. อาย ุ
(1) 21-25 ปี  
(2) 26-30 ปี  
(3) 31-35 ปี  
(4) 36-40 ปี  
(5) 41-45 ปี  
(6)   45 ปีขึ้นไป 

 
1.1 
14.0 
12.4 
8.4 
57.9 
6.2 

3. สถานภาพ 
(1) โสด  
(2) สมรส  
(3) หม้าย/หย่า/แยกกันอยู ่   

 
8.4 
80.3 
11.2 



ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

4. การศึกษาท่ีส าเร็จสูงสุด  
(1) ประถมศึกษาหรือต  ากว่า/ไม่ไดเ้รียน 8.4 
(2) มัธยมศึกษาตอนต้น 14.0 
(3) มัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า 53.4 
(4) อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 8.4 
(5) ปริญญาตร ี 13.5 
(6)    สูงกว่าปริญญาตร ี 2.2 

5. อาชีพ  
(1) รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 3.9 
(2) ลูกจ้าง/พนักงานบริษัท 9.6 
(3) ผู้ประกอบการ/เจ้าของธุรกิจ 47.2 
(4) ค้าขายรายย่อย/อาชีพอิสระ 12.4 
(5) นักเรียน/นักศึกษา 1.1 
(6) รับจ้างทั วไป 
(7)    แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษียณ 

5.6 
8.4 

(8)    เกษตรกร/ประมง 
(9)    ว่างงาน 

11.2 
0.6 

6. รายได้ส่วนตัวเฉลี่ยต่อเดือน  
(1) 5,000 - 10,000 บาท 18.5 
(2) 10,001 - 15,000 บาท 15.7 
(3) 15,001 - 20,000 บาท 57.3 
(4) 20,001 - 25,000 บาท 1.1 
(5) 25,001 - 30,000 บาท 7.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 3  ความพึงพอใจด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ความพึงพอใจตอ่ด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 
ความพึงพอใจ 

พอใจ ค่อนข้างพอใจ เฉยๆ ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

(5) (4) (3) (2) (1) 
ด้านกระบวนการ / ขั้นตอนการให้บริการ      

1. ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตวั 90.4 9.0 0.6 - - 

2. ความรวดเร็วในการให้บริการ 85.4 14.0 0.6 - - 

3. ความชัดเจนในการอธิบายชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 83.1 15.2 1.7 - - 

4. ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ
เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

87.1 12.3 0.6 - - 

5. ความสะดวกที ได้รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 85.4 14 0.6 - - 

6. ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของ
ผู้รับบริการ 

91.0 8.4 0.6 - - 

ด้านเจ้าหน้าท่ี / บุคลากรผู้ให้บริการ      

1. ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 94.9 3.4 1.7 - - 

2. ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 89.9 7.9 2.2 - - 

3. ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพรอ้มในการให้บริการของเจ้าหน้าที  85.4 14.0 0.6 - - 

4. เจ้าหน้าที มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถาม ชี้แจง
ข้อสงสัย ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้  

85.4 14.0 0.6 - - 

5. เจ้าหน้าที ให้บริการตอ่ผู้รับบริการเหมือนกันทกุราย โดยไม่เลอืกปฏิบัติ  85.4 14.0 0.6 - - 

6. ความซื อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที  เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์
ในทางมิชอบ ฯลฯ 

93.8 5.6 0.6 - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
1. สถานที ตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 78.7 17.4 3.9 - - 
2. ความเพียงพอของสิ งอ านวยความสะดวก เช่น ที จอดรถ ห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที นั งคอยรับบริการ 

72.4 27.0 0.6 - - 

3. ความสะอาดของสถานที ให้บริการโดยรวม 74.2 25.2 0.6 - - 

4. “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เครื องมือในการให้บริการ 85.4 14.0 0.6 - - 

5. “คุณภาพและความทันสมัย” ของอปุกรณ์ / เครื องมือ 85.4 14.0 0.6 - - 

6. การจัดสถานที และอุปกรณ์ความเปน็ระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 85.4 14.0 0.6 - - 

7. ป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชัดเจนและเข้าใจงา่ย 74.7 24.7 0.6 - - 

8. ความพอใจต่อสื อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 78.6 19.7 1.7 - - 

รวม 84.6 14.4 1.0   

 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  ส านักปลัด  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานให้บริการ งานให้บริการทะเบียนราษฎร 

วันที่ส ารวจ  1 พฤศจิกายน 2563 – 31 สิงหาคม  2564 

********************************************** 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ตั้งแต่เดือนพฤศจิกายน (2563 เป็นต้นมา) ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้ บ่อยเพียงใด ประมาณ...ครั้ง/เดือน  
 

 

 

ท่านมักจะมารับบริการที่หน่วยงานนี้ในช่วงเวลาใด 

 

 

 

 

 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% 

80.0% 

1 ครัง้/เดือน  2 ครัง้/เดือน  

43.8% 

65.2% 

20.2% 

36.0% 

25.8% 

18.0% 

0 0.1 0.2 0.3 0.4 

08.30-10.00 น. 

10.01-12.00 น. 

12.01-14.00 น. 

14.01-เวลาปิดท าการ 



ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ 

 

อายุ 

 

สถานภาพ 

 

 

 

69.1% 

30.9% 
ชาย 

หญิง 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

20-25 ปี 26-30 ปี 31-40 ปี 41-50ปี 51-60 ปี มากกวา่ 60 
ปีขึน้ไป 

1.1% 

14.0% 12.4% 
8.4% 

57.9% 

6.2% 

0.0% 

50.0% 

100.0% 

8.4% 

80.3% 

11.3% 



การศึกษาที่ส าเร็จสูงสุด 

 

อาชีพประจ า 

 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 

 

 

 

 

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 

8.4% 
14.0% 

53.4% 

8.4% 13.5% 
2.3% 

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 

3.9% 
9.6% 

47.2% 

12.4% 

1.1% 
5.6% 8.4% 11.2% 

0.6% 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% 

18.5% 15.7% 

57.3% 

1.1% 
7.3% 



ตอนที่ 3 ความพึงพอใจต่อด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตัว 

 

ความรวดเร็วในการให้บริการ 

 

ความชัดเจนในการอธิบายช้ีแจงและแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 

 

 

 

 

90.4% 

9.0% 0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

85.4% 

14.0% 0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

1.7% 
15.2% 

83.1% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



ความเป็นธรรมของข้ันตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

 

ความสะดวกที่ได้รับจาการบริการแต่ละขั้นตอน 

 

ระยะเวลาให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการของผู้รับบริการ 

 

 

 

 

 

0.6% 12.3% 

87.1% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 
14.0% 

85.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 8.4% 

91.0% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

 

 

 

 

1.7% 3.4% 

94.9% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

2.2% 7.9% 

89.9% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 
14.0% 

85.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถามชี้แจง ข้อสงสัย 

ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้ 

 

เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่เลือกปฏิบัติ 

 

ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ 

 

 

 

 

0.6% 
14.0% 

85.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 
14.0% 

85.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 5.6% 

93.8% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



สถานที่ตั้งของหน่วยงานสะดวก ในการเดินทางมารับบริการ 

 

ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที่นั่งคอยรับบริการ 

 
 

ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 

 

 

 

 

 

3.9% 

17.4% 

78.7% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% 

80.0% 
72.4% 

27.0% 

0.6% 

74.2% 

25.2% 

0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



“ความเพียงพอ" ของอุปกรณ์/เครื่องมือในการให้บริการ 

 

"คุณภาพและความทันสมัย" ของอุปกรณ์ / เครื่องมือ 

 

การจัดสถานที่และอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 

 

 

 

 

 

85.4% 

14.0% 
0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

85.4% 

14.0% 0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

85.4% 

14.0% 

0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์ มีความจัดเจนและเข้าใจง่าย 

 

ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 

 

 

74.7% 

24.7% 

0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

78.6% 

19.7% 

1.7% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  ส านักปลัด  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานบริการ งานให้บริการรบัจดทะเบียนพาณิชย์   สถานที่ส ารวจ เทศบาลเมืองคลองแห   

วันที่ส ารวจ 1 พฤศจิกายน 2563 - 31 สิงหาคม 2564 

.............................................................................. 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. ต้ังแต่เดือนพฤศจิกายน (2563 เป็นต้นมา) ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้บ่อยเพียงใด  
(1) 1 คร้ัง/เดือน 77.6 
(2) 2 ครั้ง/เดือน 21.7 
(3) 3 ครั้ง/เดือน 0.7 
(4) 4 ครั้ง/เดือน - 
(5) 5 ครั้ง/เดือน - 
(6) มากกว่า 5 ครั้งขึ้นไป  - 

2. ช่วงเวลาที่มารับบริการ  
(1) 08.30 - 10.00 น. 13.3 
(2) 10.01 - 12.00 น. 64.3 
(3) 12.01 - 14.00 น. 15.4 
(4) 14.01 – เวลาปิดท าการ 7.0 

ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. เพศ  
(1) หญิง 30.1 
(2) ชาย 69.9 

2. อาย ุ
(1) 20 - 25 ปี  
(2) 26 - 30 ปี  
(3) 31 - 35 ปี  
(4) 36 - 40 ปี  
(5) 41 – 45 ปี 
(6)    มากกว่า 45 ปีขึ้นไป 

 
4.9 
21.7 
25.2 
30.1 
16.8 
1.4 

3. สถานภาพ 
(1) โสด                                                 
(2) สมรส  
(3) หม้าย/หย่า/แยกกันอยู ่   

 
7.7 
83.2 
9.1 



ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

4. การศึกษาท่ีส าเร็จสูงสุด  
(1) ประถมศึกษาหรือต  ากว่า/ไม่ไดเ้รียน 11.2 
(2) มัธยมศึกษาตอนต้น 22.4 
(3) มัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า 32.9 
(4) อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 28 
(5) ปริญญาตร ี 5.5 
(6) สูงกว่าปริญญาตร ี - 

5. อาชีพ  
(1) รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 9.8 
(2) ลูกจ้าง/พนักงานบริษัท 6.3 
(3) ผู้ประกอบการ/เจ้าของธุรกิจ 36.4 
(4) ค้าขายรายย่อย/อาชีพอิสระ 32.9 
(5) นักเรียน/นักศึกษา 9.1 
(6) รับจ้างทั วไป 5.6 
(7) แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษียณ - 
(8) เกษตร/ประมง - 
(9) ว่างงาน - 
(10) อื นๆ - 

6. รายได้ส่วนตัวเฉลี่ยต่อเดือน  
(1) 5,000 - 10,000 บาท 17.5 
(2) 10,001 - 15,000 บาท 37.1 
(3) 15,001 - 20,000 บาท 37.1 
(4) 20,001 - 25,000 บาท 1.4 
(5) 25,001 - 30,000 บาท 7.0 
(6) 30,001 - 40,000 บาท - 
(7) มากกว่า 40,001 บาทขึ้นไป - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 3  ความพึงพอใจด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ความพึงพอใจตอ่ด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 
ความพึงพอใจ 

พอใจ ค่อนข้างพอใจ เฉยๆ ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

(5) (4) (3) (2) (1) 
ด้านกระบวนการ / ขั้นตอนการให้บริการ      

1. ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตวั 85.3 11.9 2.8 - - 

2. ความรวดเร็วในการให้บริการ 90.2 4.9 4.9 - - 

3. ความชัดเจนในการอธิบายชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 90.2 6.3 3.5 - - 

4. ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ
เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

90.2 4.9 4.9 - - 

5. ความสะดวกที ได้รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 93 1.4 5.6 - - 

6. ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของ
ผู้รับบริการ 

94.4 0.7 4.9 - - 

ด้านเจ้าหน้าท่ี / บุคลากรผู้ให้บริการ      

1. ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 95.1 1.4 3.5 - - 

2. ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะทา่ทางของเจ้าหน้าที ผู้
ให้บริการ 

89.5 3.5 7.0 - - 

3. ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพรอ้มในการให้บริการของเจ้าหน้าที  92.3 4.2 3.5 - - 

4. เจ้าหน้าที มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถาม ชี้แจง
ข้อสงสัย ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้  

95.8 2.1 2.1 - - 

5. เจ้าหน้าที ให้บริการตอ่ผู้รับบริการเหมือนกันทกุราย โดยไม่เลอืกปฏิบัติ  95.1 4.2 0.7 - - 

6. ความซื อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที  เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์
ในทางมิชอบ ฯลฯ 

93.7 4.2 2.1 - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      

1. สถานที ตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 88.8 3.5 7.7 - - 

2. ความเพียงพอของสิ งอ านวยความสะดวก เช่น ที จอดรถ ห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที นั งคอยรับบริการ 

93.7 2.8 3.5 - - 

3. ความสะอาดของสถานที ให้บริการโดยรวม 88.1 9.8 2.1 - - 

4. “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เครื องมือในการให้บริการ 86.0 10.5 3.5 - - 

5. “คุณภาพและความทันสมัย” ของอปุกรณ์ / เครื องมือ 86.7 9.8 3.5 - - 

6. การจัดสถานที และอุปกรณ์ความเปน็ระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 82.5 14.0 3.5 - - 

7. ป้าย ขอ้ความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชดัเจนและเขา้ใจง่าย 76.2 17.5 6.3 - - 

8. ความพอใจต่อสื อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 78.3 10.5 11.2 - - 

รวม 89.3 6.5 4.2   

 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  ส านักปลัด   เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานให้บริการ งานให้บริการรับจดทะเบียนพาณิชย์ 

วันที่ส ารวจ  1 พฤศจิกายน 2563 – 31 สิงหาคม  2564 

********************************************** 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ตั้งแต่เดือนพฤศจิกายน (2563 เป็นต้นมา) ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้ บ่อยเพียงใด ประมาณ...ครั้ง/เดือน  
 

 

 

ท่านมักจะมารับบริการที่หน่วยงานนี้ในช่วงเวลาใด 

 

 

 

 

 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% 

80.0% 

1 ครัง้/เดือน  2 ครัง้/เดือน  3 ครัง้/เดือน  

77.6% 

21.7% 

0.7% 

13.3% 

64.3% 

15.4% 

7.0% 

0 0.2 0.4 0.6 0.8 

08.30-10.00 น. 

10.01-12.00 น. 

12.01-14.00 น. 

14.01-เวลาปิดท าการ 



ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ 

 

อายุ 

 

สถานภาพ 

 

 

 

69.9% 

30.1% 
ชาย 

หญิง 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

20-25 ปี 26-30 ปี 31-40 ปี 41-50ปี 51-60 ปี 

4.9% 

21.7% 
25.2% 

30.1% 

16.8% 

0.0% 
20.0% 
40.0% 
60.0% 
80.0% 

100.0% 

7.7% 

83.2% 

9.1% 



การศึกษาที่ส าเร็จสูงสุด 

 

อาชีพประจ า 

 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 

 

 

 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

11.2% 

22.4% 

32.9% 
28.0% 

5.5% 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

9.8% 6.3% 

36.4% 32.9% 

9.1% 5.6% 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

17.5% 

37.0% 37.1% 

1.4% 
7.0% 



ตอนที่ 3 ความพึงพอใจต่อด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตัว 

 

ความรวดเร็วในการให้บริการ 

 

ความชัดเจนในการอธิบายช้ีแจงและแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 

 

 

 

 

 

85.3% 

11.9% 
2.8% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

90.2% 

4.9% 4.9% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

90.2% 

6.3% 3.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ความเป็นธรรมของข้ันตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

 

ความสะดวกที่ได้รับจาการบริการแต่ละขั้นตอน 

 

ระยะเวลาให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการของผู้รับบริการ 

 

 

 

 

 

90.2% 

4.9% 4.9% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

93.0% 

1.4% 5.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

94.4% 

0.7% 4.9% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

 

 

 

 

 

95.1% 

1.4% 3.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

98.5% 

3.5% 
7.0% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

92.3% 

4.2% 3.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถามชี้แจง ข้อสงสัย 

ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้ 

 

เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่เลือกปฏิบัติ 

 

ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ 

 

 

 

 

95.8% 

2.1% 2.1% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

95.1% 

4.2% 0.7% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

93.7% 

4.2% 2.1% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



สถานที่ตั้งของหน่วยงานสะดวก ในการเดินทางมารับบริการ 

 

ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที่นั่งคอยรับบริการ 

 
 

ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 

 

 

 

 

 

88.8% 

3.5% 
7.7% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

93.7% 

2.8% 3.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

88.1% 

9.8% 
2.1% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



“ความเพียงพอ" ของอุปกรณ์/เครื่องมือในการให้บริการ 

 

"คุณภาพและความทันสมัย" ของอุปกรณ์ / เครื่องมือ 

 

การจัดสถานที่และอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 

 

 

 

 

 

86.0% 

10.5% 
3.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

86.7% 

9.8% 
3.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

82.5% 

14.0% 
3.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์ มีความจัดเจนและเข้าใจง่าย 

 

ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 

 

 

 

76.2% 

17.5% 

6.3% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

78.3% 

10.5% 

11.2% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  กองสวัสดิการสังคม  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานบริการ จ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

วันที่ส ารวจ 1 พฤศจิกายน 2563 - 31 สิงหาคม 2564 

.............................................................................. 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. ต้ังแต่เดือนพฤศจิกายน (2563) เป็นต้นมา ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้บ่อยเพียงใด  

(1) 1 คร้ัง/เดือน 85.7 
(2) 2 ครั้ง/เดือน 14.3 
(3) 3 ครั้ง/เดือน - 
(4) 4 ครั้ง/เดือน - 
(5) 5 ครั้ง/เดือน - 
(6) มากกว่า 5 ครั้งขึ้นไป  - 

2. ช่วงเวลาที่มารับบริการ  
(1) 08.30 - 10.00 น. 18.8 
(2) 10.01 - 12.00 น. 34.4 
(3) 12.01 - 14.00 น. 27.9 
(4) 14.01 - เวลาปิดท าการ 18.9 

ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. เพศ  
(1) หญิง 25.3 
(2) ชาย 74.7 

2. อาย ุ
(1) 10-20 ปี  
(2) 31-40 ปี  
(3) 41-50 ปี  
(4) 51-60 ปี  
(5) มากกว่า 60 ปีขึ้นไป  

 
1.3 
15.6 
31.8 

- 
51.3 

3. สถานภาพ 
(1) โสด  
(2) สมรส  
(3) หม้าย/หย่า/แยกกันอยู ่   

 
5.9 
92.2 
1.9 



ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

4. การศึกษาท่ีส าเร็จสูงสุด  
(1) ประถมศึกษาหรือต่ ากว่า/ไม่ได้เรียน 70.1 
(2) มัธยมศึกษาตอนต้น 13 
(3) มัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า 7.2 
(4) ปริญญาตร ี 9.7 

5. อาชีพ  
(1) รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 3.2 
(2) ลูกจ้าง/พนักงานบริษัท 9.1 
(3) ผู้ประกอบการ/เจ้าของธุรกิจ 2.6 
(4) ค้าขายรายย่อย/อาชีพอิสระ 40.9 
(5) นักเรียน/นักศึกษา - 
(6) รับจ้างท่ัวไป 5.8 
(7) แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษียณ 9.1 
(8) เกษตร/ประมง 10.4 
(9) ว่างงาน 18.9 

6. รายได้ส่วนตัวเฉลี่ยต่อเดือน  
(1) 5,000 - 10,000 บาท 100 
(2) 10,001 - 15,000 บาท - 
(3) 15,001 - 20,000 บาท - 
(4) 20,001 - 25,000 บาท - 
(5) 25,001 - 30,000 บาท - 
(6) 30,001 - 40,000 บาท - 
(7) มากกว่า 40,001 บาทขึ้นไป - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 3  ความพึงพอใจด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ความพึงพอใจตอ่ด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 
ความพึงพอใจ 

พอใจ ค่อนข้างพอใจ เฉยๆ ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

(5) (4) (3) (2) (1) 
ด้านกระบวนการ / ขั้นตอนการให้บริการ      

1. ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตวั 97.4 1.9 0.6 - - 

2. ความรวดเร็วในการให้บริการ 96.1 3.2 0.6 - - 

3. ความชัดเจนในการอธิบายชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 94.2 3.9 1.9 - - 

4. ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ
เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

96.2 3.2 0.6 - - 

5. ความสะดวกทีไ่ด้รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 90.9 8.4 0.7 - - 

6. ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของ
ผู้รับบริการ 

95.5 3.9 0.6 - - 

ด้านเจ้าหน้าท่ี / บุคลากรผู้ให้บริการ      

1. ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 95.5 3.9 0.6 - - 

2. ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะทา่ทางของเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการ 

90.9 6.5 2.6 - - 

3. ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพรอ้มในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 90.9 8.4 0.7 - - 

4. เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถาม ชี้แจง
ข้อสงสัย ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้  

91.6 7.8 0.6 - - 

5. เจ้าหน้าที่ให้บริการตอ่ผู้รับบริการเหมือนกันทกุราย โดยไม่เลอืกปฏิบัติ  91.6 7.8 0.6 - - 

6. ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์
ในทางมิชอบ ฯลฯ 

93.6 5.8 0.6 - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      

1. สถานที่ตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 89.0 6.5 4.5 - - 

2. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถ ห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที่น่ังคอยรับบริการ 

89.7 9.7 0.6 - - 

3. ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 88.4 11.0 0.6 - - 

4. “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เคร่ืองมือในการให้บริการ 90.9 8.4 0.7 - - 

5. “คุณภาพและความทันสมัย” ของอปุกรณ์ / เคร่ืองมือ 91.6 7.8 0.6 - - 

6. การจัดสถานทีแ่ละอุปกรณ์ความเปน็ระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 91.6 7.8 0.6 - - 

7. ป้าย ขอ้ความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชดัเจนและเขา้ใจง่าย 92.9 6.5 0.6 - - 

8. ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 87.7 10.4 1.9 - - 

รวม 92.4 6.6 1.0   

 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  กองสวัสดิการสังคม  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานให้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

วันที่ส ารวจ  1 พฤศจิกายน 2563 – 31 สิงหาคม  2564 

********************************************** 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ตั้งแต่เดือนพฤศจิกายน (2563 เป็นต้นมา) ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้ บ่อยเพียงใด ประมาณ...ครั้ง/เดือน  
 

 

 

ท่านมักจะมารับบริการที่หน่วยงานนี้ในช่วงเวลาใด 

 

 

 

 

0.0% 
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80.0% 

100.0% 

1 ครัง้/เดือน  2 ครัง้/เดือน  

85.7% 

14.3% 

18.8% 

34.4% 

27.9% 

18.9% 

0 0.1 0.2 0.3 0.4 

08.30-10.00 น. 

10.01-12.00 น. 

12.01-14.00 น. 

14.01-เวลาปิดท าการ 



ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ 

 

อายุ 

 

สถานภาพ 

 

 

 

74.7% 

25.3% 
ชาย 

หญิง 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

10-20 ปี 31-40 ปี 41-50 ปี 51-60 ปี มากกวา่ 60
ปีขีน้ไป 

1.3% 

15.6% 

31.8% 

0.0% 

51.3% 

0.0% 

50.0% 

100.0% 

5.9% 

92.2% 

1.9% 



การศึกษาที่ส าเร็จสูงสุด 

 

อาชีพประจ า 

 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 

 

 

 

 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% 

80.0% 
70.1% 

13.0% 7.2% 9.7% 

0.0% 

50.0% 

3.2% 
9.1% 

2.6% 

40.9% 

0.0% 
5.8% 9.1% 10.4% 

18.9% 

100.0% 

5,000-10,000 บาท 



ตอนที่ 3 ความพึงพอใจต่อด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตัว 

 

ความรวดเร็วในการให้บริการ 

 

ความชัดเจนในการอธิบายช้ีแจงและแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 

 

 

 

 

97.4% 

1.9% 0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

96.1% 

3.2% 0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

1.9% 3.9% 

94.2% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



ความเป็นธรรมของข้ันตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

 

ความสะดวกที่ได้รับจาการบริการแต่ละขั้นตอน 

 

ระยะเวลาให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการของผู้รับบริการ 

 

 

 

 

 

0.6% 3.2% 

96.2% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

2.8% 6.9% 

90.3% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 3.9% 

95.5% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

 

 

 

 

 

0.6% 3.9% 

95.5% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

2.6% 6.5% 

90.9% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.7% 8.4% 

90.9% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถามชี้แจง ข้อสงสัย 

ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้ 

 

เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่เลือกปฏิบัติ 

 

ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ 

 

 

 

 

0.6% 7.8% 

91.6% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 7.8% 

91.6% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 5.8% 

93.6% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



สถานที่ตั้งของหน่วยงานสะดวก ในการเดินทางมารับบริการ 

 

ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที่นั่งคอยรับบริการ 

 

 

ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 

 

 

 

 

 

4.5% 
6.5% 

89.0% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 9.7% 

89.7% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.6% 11.0% 

88.4% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



“ความเพียงพอ" ของอุปกรณ์/เครื่องมือในการให้บริการ 

 

"คุณภาพและความทันสมัย" ของอุปกรณ์ / เครื่องมือ 

 

การจัดสถานที่และอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 

 

 

 

 

 

90.9% 

8.4% 0.7% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

91.6% 

7.8% 
0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

91.6% 

7.8% 0.6% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์ มีความจัดเจนและเข้าใจง่าย 

 

ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 
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พอใจ ค่อนข้างพอใจ เฉยๆ 
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ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  กองช่าง  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานบริการ ขออนุญาตก่อสร้าง 

วันที่ส ารวจ 1 พฤศจิกายน 2563 - 31 สิงหาคม 2564 

.............................................................................. 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. ต้ังแต่เดือนพฤศจิกายน (2563) เป็นต้นมา ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้บ่อยเพียงใด  

(1) 1 คร้ัง/เดือน 52.0 
(2) 2 ครั้ง/เดือน 48.0 
(3) 3 ครั้ง/เดือน - 
(4) 4 ครั้ง/เดือน - 
(5) 5 ครั้ง/เดือน - 
(6) มากกว่า 5 ครั้งขึ้นไป  - 

2. ช่วงเวลาที่มารับบริการ  
(1) 08.30 - 10.00 น. 19.7 
(2) 10.01 - 12.00 น. 34.6 
(3) 12.01 - 14.00 น. 26.0 
(4) 14.01 - เวลาปิดท าการ 19.7 

ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. เพศ  
(1) หญิง 22.8 
(2) ชาย 77.2 

2. อาย ุ
(1)    20-25 ปี 
(2) 26-30 ปี  
(3) 31-40 ปี  
(4) 41-50 ปี  
(5) 51-60 ปี  
(6) มากกว่า 60 ปีขึ้นไป  

 
0.8 
12.6 
13.4 
11.8 
55.1 
6.3 

3. สถานภาพ 
(1) โสด  
(2) สมรส  
(3) หม้าย/หย่า/แยกกันอยู ่   

 
7.1 
80.3 
12.6 



ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

4. การศึกษาท่ีส าเร็จสูงสุด  
(1) มัธยมศึกษาตอนต้น 12.6 
(2) มัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า 59.8 
(3) อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 8.7 
(4) ปริญญาตร ี 16.5 
(5)   สูงกว่าปริญญาตร ี 2.8 

5. อาชีพ  
(1) รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 4.7 
(2) ลูกจ้าง/พนักงานบริษัท 9.4 
(3) ผู้ประกอบการ/เจ้าของธุรกิจ 1.6 
(4) ค้าขายรายย่อย/อาชีพอิสระ 48.8 
(5) นักเรียน/นักศึกษา 0.8 
(6) รับจ้างท่ัวไป 6.3 
(7) แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษียณ 8.7 
(8) เกษตร/ประมง 6.3 
(9) ว่างงาน 13.4 

6. รายได้ส่วนตัวเฉลี่ยต่อเดือน  
(1) 5,000 - 10,000 บาท 19.7 
(2) 10,001 - 15,000 บาท 4.7 
(3) 15,001 - 20,000 บาท 66.1 
(4) 20,001 - 25,000 บาท 1.6 
(5) 25,001 - 30,000 บาท 7.9 
(6) 30,001 - 40,000 บาท - 
(7) มากกว่า 40,001 บาทขึ้นไป - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 3  ความพึงพอใจด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ความพึงพอใจตอ่ด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 
ความพึงพอใจ 

พอใจ ค่อนข้างพอใจ เฉยๆ ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

(5) (4) (3) (2) (1) 
ด้านกระบวนการ / ขั้นตอนการให้บริการ      

1. ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตวั 99.2 - 0.8 - - 

2. ความรวดเร็วในการให้บริการ 95.2 2.4 2.4 - - 

3. ความชัดเจนในการอธิบายชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 97.6 1.6 0.8 - - 

4. ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ
เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

91.3 7.9 0.8 - - 

5. ความสะดวกทีไ่ด้รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 96.8 2.4 0.8 - - 

6. ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของ
ผู้รับบริการ 

95.3 3.9 0.8 - - 

ด้านเจ้าหน้าท่ี / บุคลากรผู้ให้บริการ      

1. ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 95.3 3.9 0.8 - - 

2. ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะทา่ทางของเจ้าหน้าที่ผู้
ให้บริการ 

95.3 3.9 0.8 - - 

3. ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพรอ้มในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 91.3 7.9 0.8 - - 

4. เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถาม ชี้แจง
ข้อสงสัย ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้  

92.1 7.1 0.8 - - 

5. เจ้าหน้าที่ให้บริการตอ่ผู้รับบริการเหมือนกันทกุราย โดยไม่เลอืกปฏิบัติ  92.1 7.1 0.8 - - 

6. ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์
ในทางมิชอบ ฯลฯ 

92.9 6.3 0.8 - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      

1. สถานที่ตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 89.0 5.5 5.5 - - 

2. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถ ห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที่น่ังคอยรับบริการ 

89.8 9.4 0.8 - - 

3. ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 88.2 11.0 0.8 - - 

4. “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เคร่ืองมือในการให้บริการ 91.3 7.9 0.8 - - 

5. “คุณภาพและความทันสมัย” ของอปุกรณ์ / เคร่ืองมือ 92.1 7.1 0.8 - - 

6. การจัดสถานทีแ่ละอุปกรณ์ความเปน็ระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 92.1 7.1 0.8 - - 

7. ป้าย ขอ้ความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชดัเจนและเขา้ใจง่าย 93.7 5.5 0.8 - - 

8. ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 87.4 10.2 2.4 - - 

รวม 93.1 5.8 1.1   

 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

หน่วยงาน  กองช่าง  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานให้บริการขออนุญาตก่อสร้างเทศบาลเมืองคลองแห 

วันที่ส ารวจ  1 พฤศจิกายน 2563 – 31 สิงหาคม  2564 

********************************************** 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ตั้งแต่เดือนพฤศจิกายน (2563 เป็นต้นมา) ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้ บ่อยเพียงใด ประมาณ...ครั้ง/เดือน  
 

 

 

ท่านมักจะมารับบริการที่หน่วยงานนี้ในช่วงเวลาใด 

 

 

 

 

 

46.0% 

48.0% 

50.0% 

52.0% 

1 ครัง้/เดือน  2 ครัง้/เดือน  

52.0% 

48.0% 

19.7% 

34.6% 

26.0% 

19.7% 

0 0.1 0.2 0.3 0.4 

08.30-10.00 น. 

10.01-12.00 น. 

12.01-14.00 น. 

14.01-เวลาปิดท าการ 



ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ 

 

อายุ 

 

สถานภาพ 

 

 

 

77.2% 

22.8% 

ชาย 

หญิง 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

20-25 ปี 26-30 ปี 31-40 ปี 41-50ปี 51-60 ปี มากกวา่ 
60 ปีขึน้ไป 

0.8% 

12.6% 13.4% 11.8% 

55.1% 

6.3% 

0.0% 

50.0% 

100.0% 

7.1% 

80.3% 

12.6% 



การศึกษาที่ส าเร็จสูงสุด 

 

อาชีพประจ า 

 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 

 

 

 

 

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 

12.6% 

59.8% 

8.7% 
16.1% 

2.8% 

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 

4.7% 
9.4% 

1.6% 

48.8% 

0.8% 
6.3% 8.7% 6.3% 

13.4% 

0.0% 
20.0% 
40.0% 
60.0% 
80.0% 

19.7% 
4.7% 

66.1% 

1.6% 7.9% 



ตอนที่ 3 ความพึงพอใจต่อด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตัว 

 

ความรวดเร็วในการให้บริการ 

 

ความชัดเจนในการอธิบายช้ีแจงและแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 

 

 

 

 

99.2% 

0.8% 

พอใจมาก 

พอใจปานกลาง 

2.4% 2.4% 

95.2% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.8% 1.6% 

97.6% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



ความเป็นธรรมของข้ันตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

 

ความสะดวกที่ได้รับจาการบริการแต่ละขั้นตอน 

 

ระยะเวลาให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการของผู้รับบริการ 

 

 

 

 

 

 

0.8% 7.9% 

91.3% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.8% 2.4% 

96.8% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.8% 3.9% 

95.3% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

 

 

 

 

0.8% 3.9% 

95.3% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.8% 3.9% 

95.3% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.8% 7.9% 

91.3% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถามชี้แจง ข้อสงสัย 

ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้ 

 

เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่เลือกปฏิบัติ 

 

ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ 

 

 

 

 

 

0.8% 7.1% 

92.1% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.8% 7.1% 

92.1% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.8% 6.3% 

92.9% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 



สถานที่ตั้งของหน่วยงานสะดวก ในการเดินทางมารับบริการ 

 

ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที่นั่งคอยรับบริการ 

 
 

ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 

 

 

 

 

 

5.5% 
5.5% 

89.0% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.8% 
9.4% 

89.8% 

เฉยๆ 

ค่อนข้างพอใจ 

พอใจ 

0.0% 

20.0% 

40.0% 

60.0% 

80.0% 

100.0% 

พอใจ ค่อนข้างพอใจ เฉยๆ 

88.2% 

11.0% 
0.8% 



“ความเพียงพอ" ของอุปกรณ์/เครื่องมือในการให้บริการ 

 

"คุณภาพและความทันสมัย" ของอุปกรณ์ / เครื่องมือ 

 

การจัดสถานที่และอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 

 

 

 

 

 

89.0% 

5.5% 
5.5% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

89.8% 

9.4% 0.8% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

92.1% 

7.1% 
0.8% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์ มีความจัดเจนและเข้าใจง่าย 

 

ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 

 

 

 

93.7% 

5.5% 0.8% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 

87.4% 

10.2% 
2.4% 

พอใจ 

ค่อนข้างพอใจ 

เฉยๆ 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานบริการ งานบริการของศูนย์สาธารณสุข 

วันที่ส ารวจ 1 พฤศจิกายน 2563 - 31 สิงหาคม 2564 

.............................................................................. 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. ต้ังแต่เดือนพฤศจิกายน (2563) เป็นต้นมา ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้บ่อยเพียงใด  

(1) 1 ครั้ง/เดือน 36.9 
(2) 2 คร้ัง/เดือน 53.0 
(3) 3 ครั้ง/เดือน 10.1 
(4) 4 ครั้ง/เดือน - 
(5) 5 ครั้ง/เดือน - 
(6) มากกว่า 5 ครั้งขึ้นไป  - 

2. ช่วงเวลาที่มารับบริการ  
(1) 08.30 - 10.00 น. 19.8 
(2) 10.01 - 12.00 น. 35.5 
(3) 12.01 - 14.00 น. 25.8 
(4) 14.01 - เวลาปิดท าการ 18.9 

ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

1. เพศ  
(1) หญิง 33.6 
(2) ชาย 66.4 

2. อาย ุ
(1) 20-25 ปี  
(2) 26.30 ปี  
(3) 31.35 ปี  
(4) 36.40 ปี  
(5) 41-45 ปี 
(6)   มากกว่า 45 ปีขึ้นไป  

 
0.9 
12.4 
13.8 
9.2 
57.6 

0.6 
3. สถานภาพ 

(1) โสด  
(2) สมรส  
(3) หม้าย/หย่า/แยกกันอยู ่   

 
7.4 
80.2 
12.4 



ประเด็นค าถาม ร้อยละ 

4. การศึกษาท่ีส าเร็จสูงสุด  
(1) ประถมศึกษาหรือต  ากว่า/ไม่ไดเ้รียน 12.9 
(2) มัธยมศึกษาตอนต้น 12.9 
(3) มัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า 55.8 
(4) อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 8.3 
(5)   ปริญญาตร ี
(6)   สูงกว่าปริญญาตร ี

8.3 
1.8 

5. อาชีพ  
(1) รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ 4.1 
(2) ลูกจ้าง/พนักงานบริษัท 9.7 
(3) ผู้ประกอบการ/เจ้าของธุรกิจ 4.1 
(4) ค้าขายรายย่อย/อาชีพอิสระ 33.2 
(5) นักเรียน/นักศึกษา 0.9 
(6) รับจ้างทั วไป 7.4 
(7) แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษียณ 11.5 
(8) เกษตร/ประมง 12 
(9) ว่างงาน 17.1 

6. รายได้ส่วนตัวเฉลี่ยต่อเดือน  
(1) 5,000 - 10,000 บาท 16.6 
(2) 10,001 - 15,000 บาท 14.7 
(3) 15,001 - 20,000 บาท 61.3 
(4) 20,001 - 25,000 บาท 1.4 
(5) 25,001 - 30,000 บาท 6.0 
(6) 30,001 - 40,000 บาท - 
(7) มากกว่า 40,001 บาทขึ้นไป - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ตอนที่ 3  ความพึงพอใจด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ความพึงพอใจตอ่ด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 
ความพึงพอใจ 

พอใจ ค่อนข้างพอใจ เฉยๆ ไม่ค่อยพอใจ ไม่พอใจ 

(5) (4) (3) (2) (1) 
ด้านกระบวนการ / ขั้นตอนการให้บริการ      

1. ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตวั 96.3 1.8 1.9 - - 

2. ความรวดเร็วในการให้บริการ 96.3 3.2 0.5 - - 

3. ความชัดเจนในการอธิบายชี้แจง และแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 94.0 3.7 2.3 - - 

4. ความเป็นธรรมของขั้นตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ
เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

95.4 3.2 1.4 - - 

5. ความสะดวกที ได้รับจากการบริการแต่ละขั้นตอน 92.1 6.5 1.4 - - 

6. ระยะเวลาการให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความตอ้งการของ
ผู้รับบริการ 

94.9 3.7 1.4 - - 

ด้านเจ้าหน้าท่ี / บุคลากรผู้ให้บริการ      

1. ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที ผู้ให้บริการ 94.0 4.2 1.8 - - 

2. ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะทา่ทางของเจ้าหน้าที ผู้
ให้บริการ 

93.1 5.1 1.8 - - 

3. ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพรอ้มในการให้บริการของเจ้าหน้าที  92.6 6.5 0.9 - - 

4. เจ้าหน้าที มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถาม ชี้แจง
ข้อสงสัย ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้  

92.2 6.5 1.4 - - 

5. เจ้าหน้าที ให้บริการตอ่ผู้รับบริการเหมือนกันทกุราย โดยไม่เลอืกปฏิบัติ  93.1 0.6 6.3 - - 

6. ความซื อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที  เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์
ในทางมิชอบ ฯลฯ 

93.5 5.5 0.9 - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      

1. สถานที ตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 91.2 4.6 4.1 - - 

2. ความเพียงพอของสิ งอ านวยความสะดวก เช่น ที จอดรถ ห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที นั งคอยรับบริการ 

92.2 6.9 0.9 - - 

3. ความสะอาดของสถานที ให้บริการโดยรวม 90.8 8.8 0.5 - - 

4. “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ์ / เครื องมือในการให้บริการ 90.8 6.9 2.3 - - 

5. “คุณภาพและความทันสมัย” ของอปุกรณ์ / เครื องมือ 93.1 6.4 0.5 - - 

6. การจัดสถานที และอุปกรณ์ความเปน็ระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 92.6 0.6 5.4 - - 

7. ป้าย ขอ้ความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์มีความชดัเจนและเขา้ใจง่าย 92.6 5.1 2.3 - - 

8. ความพอใจต่อสื อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 90.3 7.8 1.8 - - 

รวม 93.1 5.4 1.5   

 



ผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน  กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  เทศบาลเมืองคลองแห 

ชื่องานให้บริการ งานบริการของศูนย์สาธารณสุข 

วันที่ส ารวจ  1 พฤศจิกายน 2563 – 31 สิงหาคม  2564 

********************************************** 

ตอนที่ 1 ข้อมูลเบื้องต้น 

ตั้งแต่เดือนพฤศจิกายน (2563 เป็นต้นมา) ท่านมารับบริการที่หน่วยงานนี้ บ่อยเพียงใด ประมาณ...ครั้ง/เดือน  
 

 

 

ท่านมักจะมารับบริการที่หน่วยงานนี้ในช่วงเวลาใด 
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ตอนที่ 2 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ 

 

อายุ 

 

สถานภาพ 

 

 

 

66.4% 

33.6% 
ชาย 

หญิง 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

20-25 ปี 26-30 ปี 31-35 ปี 36-40 ปี 41-45 ปี 

36.9% 

53.0% 

10.1% 

0.0% 
20.0% 
40.0% 
60.0% 
80.0% 

100.0% 



การศึกษาที่ส าเร็จสูงสุด 

 

อาชีพประจ า 

 

รายได้เฉลี่ยต่อเดือน 
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ตอนที่ 3 ความพึงพอใจต่อด้านต่างๆ ของหน่วยงาน 

ขั้นตอนการให้บริการไม่ยุ่งยากซับซ้อน และมีความคล่องตัว 

 

ความรวดเร็วในการให้บริการ 

 

ความชัดเจนในการอธิบายช้ีแจงและแนะน าขั้นตอนในการให้บริการ 
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ความเป็นธรรมของข้ันตอน วิธีการให้บริการ (เรียงตามล าดับก่อนหลังมีความ เสมอภาคเท่าเทียมกัน) 

 

ความสะดวกที่ได้รับจาการบริการแต่ละขั้นตอน 

 

ระยะเวลาให้บริการมีความเหมาะสมตรงต่อความต้องการของผู้รับบริการ 
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ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเหมาะสมในการแต่งกาย บุคลิก ลักษณะท่าทางของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 

 

ความเอาใจใส่ กระตือรือร้น และความพร้อมในการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 
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เจ้าหน้าที่มีความรู้ ความสามารถในการให้บริการ เช่น การตอบค าถามชี้แจง ข้อสงสัย 

ให้ค าแนะน า ช่วยแก้ปัญหาได้ 

 

เจ้าหน้าที่ให้บริการต่อผู้รับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไม่เลือกปฏิบัติ 

 

ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติที่ เช่น ไม่รับสินบน ไม่หาประโยชน์ในทางมิชอบ 
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สถานที่ตั้งของหน่วยงานสะดวก ในการเดินทางมารับบริการ 

 

ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เช่น ที่จอดรถห้องน้ า โรงอาหาร 
โทรศัพท์สาธารณะ ที่นั่งคอยรับบริการ 

 

 

ความสะอาดของสถานที่ให้บริการโดยรวม 
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“ความเพียงพอ" ของอุปกรณ์/เครื่องมือในการให้บริการ 

 

"คุณภาพและความทันสมัย" ของอุปกรณ์ / เครื่องมือ 

 

การจัดสถานที่และอุปกรณ์ความเป็นระเบียบ สะดวกต่อการติดต่อใช้บริการ 
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ป้าย ข้อความบอกจุดบริการ / ป้ายประชาสัมพันธ์ มีความจัดเจนและเข้าใจง่าย 

 

ความพอใจต่อสื่อประชาสัมพันธ์ / คู่มือและเอกสารให้ความรู้ 
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สรุปผลข้อเสนอแนะจากแบบสอบถาม 

 

ความคิดเห็นจากแบบประเมินที่ประชาชนพึงพอใจ 

1. งานให้บริการรับช าระภาษี 
 -   เจ้าหน้าท่ีสุภาพ พูดจาดี เต็มใจให้บริการ  
 -   มีความรวดเร็วและความแม่นย าของข้อมูลที่สามารถให้ค าแนะน ากับผู้มาใช้บริการ  
    รวมถึงความรู้ความสามารถของเจ้าหน้าท่ีท่ีให้บริการ 
 

 -   ให้บริการเอาใจใส่แนะน าดีมาก 
 

2. งานให้บริการทะเบียนราษฎร 
- พนักงานต้อนรับดีมาก ยิ้มแย้มแจ่มใสเป็นกันเอง 
- ให้ค าปรึกษาดีมากค่ะ 
- บริการรวดเร็วมากค่ะ 

 -   ให้บริการดี ตามล าดับ มีบัตรคิว 
 

3. งานรับจดทะเบียนพาณิชย์ 

 -  มีความสะดวดรวดเร็วในการให้บริการ 
 -   สามารถให้ค าแนะน าและปรึกษาท่ีดี 
 

4. งานให้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

-   ได้รับการอ านวยความสะดวกในการถ่ายเอกสาร พนักงานพูดจาสุภาพ 
 

5.      งานให้บริการของศูนย์บริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองคลองแห 

 -   ดีมาก เป็นการช่วยเหลือประชาชนให้ได้รับวัคซีน 

 

 

 

 

 



ความคิดเห็นจากแบบประเมินที่ประชาชนอยากให้แก้ไข/ปรับปรุง 

1. งานให้บริการรับช าระภาษี 

- อยากให้ปรับปรุงเรื่องการบริการขยะ 
- การเก็บค่าขยะ อยากให้ไปเก็บท่ีบ้านทุกหลัง ไม่ใช่มาเก็บเฉพาะผู้ท่ีเสียภาษี 

 

2. งานให้บริการทะเบียนราษฎร 

 -  ควรมีท่ีจอดรถส าหรับผู้มารับบริการอย่างเพียงพอ 
 -  ควรมีบริการรับท าบัตรประชาชน เพื่อสะดวกในการใช้บริการของประชาชนผู้ท่ีมา 
 ติดต่อ 
 -  ควรมีป้ายบอกสถานท่ีให้บริการอย่างชัดเจน 
 

 3. งานรับจดทะเบียนพาณิชย์ 

 -  สถานท่ีท่ีจัดส าหรับให้บริการคับแคบ 
 -  ควรมีป้ายบอกสถานท่ีให้บริการอย่างชัดเจน 
4. งานให้บริการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

-   ห้องติดต่อเกี่ยวกับผู้สูงอายุหรือผู้พิการ ควรเป็นชั้นล่าง เพื่อเป็นการอ านวยความ
สะดวกแก่ผู้สูงอายุและผู้พิการ 

 

5.      งานให้บริการของศูนย์บริการสาธารณสุขเทศบาลเมืองคลองแห 

 -   อยากให้มีวัคซีนป้องกันโรคโควิดเพียงพอแก่ประชาชนทุกคน 
 -    อยากให้มีมาตรการช่วยเหลือเกี่ยวกับผู้ท่ีได้รับผลกระทบจากโรคโควิด 

 
 

 



ภาพประกอบประเมินความพึงพอใจ ณ จุดบริการ 

1. งานให้บริการรับช าระภาษี 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. งานให้บริการทะเบียนราษฎร     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. งานบริการ ขออนุญาตก่อสร้าง 

 

 

 

 

 

 



 4. งานบริการ จ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. งานบริการ งานบริการของศูนย์สาธารณสุข 

 

 

 

 

 

 

 

  


